## 保齡撞球運動:刺激新娛樂

## 06-07

每到週末,要打幾局保齡球還是要打一桌8號球比賽總令人難以抉擇。但現在有一種創新的遊戲 ——保齡撞球運動——一次滿足想進行兩種運動的人。

1985年,美國人史帝夫·維內克在打撞球時想到保齡撞球運動的概念。他夢想擁有一台大型撞球桌、上有漆上顏色的保齡球跟巨大的球袋。這個想法在他實踐前的二十年間在他的腦中不斷縈繞。維內克終於在 2008 年開始建造第一座保齡撞球桌。保齡撞球桌跟標準撞球桌簡直就是完全一樣的仿製品,只是大了四倍!剛開始很多人包括他的老婆都覺得他是個瘋子,但隨著他的想法逐漸成型,他的老婆鼓勵他去追求夢想。當地很多的公司都投供資金,所以他可以開始購買為了要完成大型撞球桌所需的地毯、鐵路枕木、再生輪胎與其他材料。

保齡撞球運動的規則跟撞球類似,但玩家不是用球杆擊球而是用手將母球滑出去,而且在擊球前可以將母球拿起。保齡撞球運動中其他的球都漆上了星星與條紋圖案。既然桌子的雛型已經完成,納內克正在尋找可以幫他將此項新運動引進遊戲場、購物商場、主題樂園跟其他任何可以想像到的地方的投資者。所以當你在家附近遇到有人在打保齡撞球時,可別太驚訝!